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Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7320.96.2017.

WKON.DRKLZ

od 14 września 2017 r. do 

13 października 2017 r.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki 

Zdrowotnej w Międzychodzie, 

z siedzibą ul. Szpitalna 10, 

64 - 400 Międzychód 

Temat kontroli: ocena realizacji umowy numer 

150001425/03/1/0029/0/12/16 o udzielanie 

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju - leczenie 

szpitalne, w zakresie anestezjologia i intensywna 

terapia – hospitalizacja.

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 2014 r. do 

31 grudnia 2016 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono zarówno 

kwalifikację pacjentów do leczenia w warunkach stacjonarnych, jak i kwalifikację pacjentów 

do pobytu w OAiIT. 

2. Negatywnie ze względu na kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono 

niezasadne sprawozdanie wszystkich 155 objętych kontrolą świadczeń Wytworzenie stałego 

dostępu naczyniowego z użyciem cewnika typu Broviac, Hickman lub Groshong o kodzie 

5.53.01.0001445.

3. Negatywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono sprawozdanie  

niezgodnie ze stanem faktycznym 24 osobodni pobytu w OAiIT 24 pacjentów rozliczonych 

świadczeniem „Leczenie w OAiIT dla dorosłych – ocena wg skali TISS – 28…”,.

odpowiednio w § 30 ust. 1 pkt 2 lit. c OWU z 2008 r. i w § 30 ust. 1 pkt 2 lit. c OWU z 2015 r.

4. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono sprawozdanie i 

rozliczenie pozostałych 136 świadczeń „Leczenie w OAiIT dla dorosłych – ocena wg skali TISS 

– 28…” sprawozdanych na rzecz 105 pacjentów.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu 

przedstawił następujące zalecenia:

1) Dokonywać rzetelnej oceny stanu pacjentów w oparciu o skalę TISS-28. 

2) Sprawozdawać udzielone świadczenia zgodnie ze stanem faktycznym i zasadami 

rozliczania świadczeń.

3) Rozliczać wyłącznie świadczenia udzielone.

4) Skorygować dokumenty rozliczeniowe w terminie 14 dni od dnia otrzymania 

wystąpienia pokontrolnego poprzez: usunięcie świadczeń  niezasadnie sprawozdanych oraz 

usunięcie świadczeń sprawozdanych niezgodnie ze stanem faktycznym.

5) Zwrócić na konto Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ w Poznaniu uzyskaną 

nienależnie kwotę w wysokości 219 974,56 zł.

Skutki finansowe: kara umowna: 4 346,31 zł;  wartość świadczeń niezasadnie 

sprawozdanych, określona do zwrotu: 219 974,56 zł.


